

烟海高速连接线、莱源路南延工程建成通车

# 莱山南部与中心城区全面互通

“两路工程”以院格庄街道为中心呈十字交叉向四面辐射



本报11月18日讯(记者 孙健 通讯员 程飞 迟恒) 近日,由莱山公路局承建、全长8公里的烟海高速连接线和全长5.6公里的莱源路南延工程相继建成通车。继去年莱源路通车贯通莱山南北后,“两路工程”又以院格庄街道为中心呈十字交叉向四面辐射,让莱山南部新城近20年来第一次真正实现了与中心城区东西南北全面互通。

“烟海连接线东连烟海高速徐村立交,途经莱源路,西接

204国道,与芝罘区相连,贯穿莱山南部,是真正意义上的烟台市区“大外环”。莱山公路局副局长臧明强介绍说,连接线沿瀑拉河北岸建设,连接了院格庄街道的周格庄、院格庄、郑家庄、崖前、沐浴5个村,有2900多户7600多名村民,连接线修好后,村民日常出行、运输农副产品、孩子上学都将方便很多。

据介绍,烟海高速连接线工程对烟台市区经济发展意义重大,建成通车后将形成一条贯穿

莱山南部,东接牟平区、昆嵛山自然保护区,西联芝罘区、福山区的烟台“新外环”。同时将有力促进莱山南部服务业、旅游业发展,助推朱雀山旅游度假区、瀑拉谷酒庄等一批高附加值项目的快速兴起,加速莱山南部尽早实现城市化崛起。

连接线贯穿东西,莱源路南延工程连接南北。“去年莱源路建成通车,将莱山区向南扩张15公里,莱源路南延工程又将莱山市区向南延伸5.6公

里。”臧明强说,莱源路南延北起院格庄桥,南至莱山牟平交界处,采用一级公路标准建设,双向四车道,设计速度60公里/小时,路面宽23米,全线有中桥1座,小桥1座,涵洞3道,提前两个月实现通车。

“该工程将烟乳线有名的‘十八盘路段’拓宽取直,原本弯弯曲曲的小路变成了宽敞平坦的大道,行驶速度也由原来每小时30公里提升到60公里。”臧明强说。

制图:孙雪娇

新闻延伸

## 莱山南部将现

### “两纵五横”格局

据了解,目前烟台植物园、朱雀山旅游度假区、围子山自然保护区、奥特莱斯商业综合体、均旺植物工厂、锦园春生态园等30多个生态项目落户莱山南部新城。仅2013年,新城范围内的市区两级重点项目就达30个,总投资约300亿元,一年后新城城区将建成15万平方米,莱山城区可扩大20%。

经济发展必然以交通发达为依托,莱山区于2010年启动公路网络升级计划,着力打造莱山南部“两纵五横”(“两纵”即莱源路、马屯线,“五横”即轸大路、沟莱线、林门线、马回—北冶线、烟海高速连接线)现代化公路网络。

“2013年政府投资县路6座老桥拆除重建工程已完成75%,预计年内全部完工,下步将着手马屯线、沟莱线、林门线的升级改造,尽早实现莱山南部公路网络升级目标。”臧明强说。 本报记者 孙健

国网海阳供电公司

## 专题讲座 保施工安全

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,海阳市供电公司围绕规章制度执行、工作流程、工作现场管理、工器具管理等内容开展基层员工专项安全培训,全面提升安全工作能力。



# 游学新加坡

### ——山水以寄情, 快乐冬令营!

- 游:** 遍览国外风景名胜, 感受异域风情, 开阔眼界
- 学:** 体验外国真实课堂, 结交国际好友, 学说地道英语
- 玩:** 欢乐主题乐园, 释放压力, 释放青春活力
- 乐:** 走访世界名校, 激扬求学梦想, 讨教留学秘籍
- 吃:** 尝鲜国外美食, 品味特色大餐解密中外餐饮文化差异
- 住:** 入住借宿家庭, 变身家庭成员, 体验有趣的海外真实生活
- 行:** 舒适的旅行, 让你在行走中收获美丽心情

玩得开心 玩得快乐  
玩出学习兴趣 玩出火热的冬令营

报名电话: 0535-6791396 18663840980

